Протокол № 2

Заседание общественной комиссии сельского поселения Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по обсуждению, согласованию и утверждению дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и о включении дизайн-проектов в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды в сельском поселении Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 года» 



[bookmark: _GoBack]Место проведения: администрация сельского поселения Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по адресу: 452558, РБ,  Мечетлинский район, с.Алегазово, ул.Советская, дом 6.
Дата проведения: 14 декабря 2017 г.
Время проведения: 15 часов 00 минут.

Всего членов комиссии: 5 (пять) членов комиссии.

Присутствуют:

Председательствовали:

Председатель:
-  Валитов Талгат Максутович - глава сельского поселения Алегазовский сельсовет.
Заместитель председателя:
-  Рамазанова Разиля Разифовна – управляющий делами администрации сельского поселения Алегазовский сельсовет. 

Секретарь комиссии:
-  Миндиахметова Ильфида Фидаеловна – специалист землеустроитель. 

Члены комиссии:
- Жильцов Сергей Степанович - депутат Совета сельского поселения Алегазовский сельсовет.
- Каюмова Флюза Мугафовна – старшая по многоквартирному дому по адресу: с.Алегазово, ул.Советская, д.1, д.2

Присутствующие:
Представители заинтересованных лиц, уполномоченных на представление предложений, согласование дизайн-проекта благоустройства дворовой территории:
- Абдулхакова Зульфия Данисовна.
- Мингажева Алсу Сагитовна.


Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Обсуждение, согласование и утверждение дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и о включении дизайн-проектов в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды в сельском поселении Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостанна 2018-2022 года» осуществляется общественной комиссией, созданной в соответствии с Постановлением главы сельского поселения Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан» от 07.07.2017г. № 36. 


Повестка дня:

Обсуждение, согласование, утверждение дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов подлежащих включению в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды в сельском поселении Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 года» (далее – «Программа»).


По вопросу повестки дня слушали председателя комиссии Валитова Талгата Максутовича, который пояснил, что в период с 12.12.2017г. по 14.12.2017г. заявки на участие в обсуждение, согласование, утверждение дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов подлежащих  включению в Программу от заинтересованных лиц не поступали. 
Валитов Т.М.: Руководствуясь постановлением Администрации сельского поселения Алегазовский сельсовет  от 28.11.2017 № 76 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения Алегазовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан» предлагаю обсудить, рассмотреть и утвердить разработанный Администрацией сельского поселения Алегазовский сельсовет дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов подлежащих  включению в Программу. 

Голосовали: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – 0

Решили: утвердить разработанный Администрацией сельского поселения Алегазовский сельсовет дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов подлежащих включению в Программу. 
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